1) Mets à la forme passive

1. La tortue femelle creuse un trou. 

2. La femelle pond des oeufs pendant la nuit. 

3. Les tortues ne pondent pas des œufs cette nuit. 

4. Le soleil réchauffe les oeufs. 

5. Une carapace molle recouvre la petite tortue.

2) Mets à la forme active

1. Dans la savane, les antilopes sont chassées par les lions. 

2. Le dimanche, cette émission est regardée par des millions de gens.   

3. Le camp romain est attaqué par Astérix et Obélix.

3) Mets à la forme passive

1. La tortue femelle creuse un trou avec ses pattes. 

2. Dans ce trou, la femelle pond des oeufs pendant la nuit. 

3. Les tortues ne couvent pas les oeufs qu'elles ont pondus. 

4. Le soleil réchauffe les oeufs. 

5. A sa naissance, une carapace molle recouvre la petite tortue.

3) Mets à la forme active

1. Dans la savane, les antilopes sont chassées par les lions pour se nourrir. 

2. Le dimanche, cette émission était regardée par des millions de gens. 

3. Le camp romain est attaqué par Astérix et Obélix.
4. Le camp romain était attaqué par Astérix et Obélix.
